
 Dieser Text wurde elektronisch übermittelt. Abweichungen vom Original sind möglich. 

15870/J XXIV. GP 

Eingelangt am 23.08.2013 
Dieser Text wurde elektronisch übermittelt. Abweichungen vom Original sind möglich. 

Anfrage 
 
der Abgeordneten Mag. Johann Maier 
und GenossInnen 
an die Bundesministerin für Inneres 
betreffend „Halloween 2012“ 
 

Mit der AB 9968/XXIV.GP vom 07.02.2012 wurden die Fragen des Fragestellers 

Mag. Johann Maier zu der Anfrage betreffend „Halloween 2010“ beantwortet.  

 

Aus systematischen Gründen werden ähnliche Fragen wieder gestellt, um die aktuellen 

Zahlen und Informationen für das Jahr 2012 zu erhalten. 

 

Die unterzeichneten Abgeordneten richten daher an die Bundesministerin für Inneres 

nachstehende 

 

Anfrage: 

 

1. Wie viele Anzeigen wegen Sachbeschädigung wurden im Jahr 2012 zu „Halloween“ 

erstattet? 

Welche sonstigen Maßnahmen mussten durch die Exekutive ergriffen werden 

(Aufschlüsselung auf Bundesländer)? 

 

2. Wie viele Anzeigen wegen Körperverletzung wurden im Jahr 2012 um „Halloween" 

erstattet? 

Wie viele Personen wurden dabei verletzt? 

Welche sonstigen Maßnahmen mussten durch die Exekutive ergriffen werden 

(Aufschlüsselung auf  Bundesländer)? 
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3. Wie viele Verwaltungsstrafanzeigen (z.B. Lärmerregung, Randalieren) mussten im Jahr 

2012 in der Zeit um „Halloween" erstattet werden? 

Welche sonstigen Maßnahmen mussten durch die Exekutive ergriffen werden 

(Aufschlüsselung auf Bundesländer)? 

 

4. Zu wie vielen Verkehrsunfällen kam es im Jahr 2012 in der Zeit um „Halloween"? 

Wie viele wurden durch Alkolenker ausgelöst? 

Wie viele Tote und Verletzte gab es bei diesen Unfällen (Aufschlüsselung auf 

Bundesländer)? 

 

5. Wie viele Exekutivbeamte wurden im Jahr 2012 in der Zeit um „Halloween" im Einsatz 

verletzt (Aufschlüsselung auf Bundesländer)? 

 

6. Welche konkreten Tipps gibt Ihr Ressort zum Schutz vor Sachbeschädigung etc. für 

Halloween 2013? 
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